
№ 質　問　項　目 そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

5 25 3 0

15.2% 75.8% 9.1%

10 20 1 0

32.3% 64.5% 3.2%

10 22 1 0

30.3% 66.7% 3.0%

10 22 1 0

30.3% 66.7% 3.0%

9 23 1 0

27.3% 69.7% 3.0%

5 24 3 1

15.2% 72.7% 9.1% 3.0%

5 22 6 0

15.2% 66.7% 18.2%

6 24 3 0

18.2% 72.7% 9.1%

6 20 5 2

18.2% 60.6% 15.2% 6.1%

6 25 2 0

18.2% 75.8% 6.1%

６

授業等の公開やホームページ・学年
だより等により、生徒・保護者・地
域に対して開かれた学校づくりとし
ての説明責任を果たすよう努めてい
る。

３

高校生としてのマナーやエチケット
の規範意識を身に付けさせるなど、
礼儀を重んじた自律的な生活態度を
育成する指導を行っている。

４

個々の生徒に応じた面談や進路指導
の充実に努め、生徒の進路希望実現
を積極的に支援することにより、進
学率の向上を図っている。
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１
生徒の実態に対応できるような教育
課程の研究と改善に努めている。

２

自習時間を減らすとともに、「分かる
授業」や質の高い授業を推進するな
ど、授業内容の工夫と改善に努め、学
力の向上に取り組んでいる。

10

生徒が楽しい学校生活を送れるよ
う、生徒とのコミュニケーションを
図るなどして、いじめや非行の未然
防止・早期発見に努めている。

健康診断等の結果に応じて必要な事後
措置をきちんと行うとともに、生命を
尊重し、健康・安全について自己管理
ができるような指導を行っている。

５

部活動の活性化を図るとともに、悩
みや相談にも親身になって対応し、
より豊かな人間性の育成に努めてい
る。

９

「朝の読書」の定着化を図り読書へ
の意欲を喚起するとともに、図書館
の有効な活用についての指導を行っ
ている。

７

週２０時間以上の家庭学習習慣を身
に付けられるよう、適切な課題を出
したり注意したりするよう心がけて
いる。

８


